

哈馬斯鬆口願談判 以總理劃紅線遭質疑

英新任首相分別與巴以雙方通話 以色列北部遭黎巴嫩襲擊致多人傷亡

以色列總理內塔尼亞胡 7 日提出停火談判「紅線」引發爭議。英國新任首相斯塔默 7 日分別與巴以雙方通話，英新任外交大臣稱該國將在巴以問題上採取更為平衡的立場。

以方提四項「不容討論」要求

在以色列代表團將前往開羅和多哈開展進一步的人員交換協議談判之際，以色列總理內塔尼亞胡 7 日就以哈停火協議提出四項「不容討論」的要求，其中包括任何停火協議都必須允許以色列繼續其在加沙的軍事行動直至實現其目標。

路透社報道，以總理內塔尼亞胡稱，任何加沙停火協議都必須允許以色列恢復戰鬥，直至其達到目標。

此外，協議還必須禁止通過埃及與加沙的邊境向巴勒斯坦伊斯蘭抵抗運動（哈馬斯）走私武器，並且不允許數千名武裝分子返回加沙北部。

此前一天，哈馬斯放棄了一項關鍵要求，

即以色列必須先承諾永久停火，然後才能簽署協議。

《以色列時報》稱，內塔尼亞胡 7 日提出了一份以色列「不可談判」的要求清單，而這些要求必須在與哈馬斯達成協議的同時得到滿足。

報道稱，在恢復談判的關鍵階段，內塔尼亞胡的表態引發了部份以色列官員和調解人的憤怒，一些人指責他在談判前強調雙方分歧，試圖破壞來之不易的進展。

以主要反對黨領導人、前總理亞伊爾·拉皮德對內塔尼亞胡進行了猛烈批評，質問他上述言論的意義何在，稱內塔尼亞胡的言論是「挑釁性信息」。

調解國的一名高級官員稱，以總理的表態觸及了談判中最敏感的方面，因為哈馬斯正在尋求調解國確保，以色列不會在達成第一階段協議後恢復戰鬥。

據此前報道，目前的協議提案分為三階段，第一階段為持續六週的「全面、徹底」

停火。其間，哈馬斯將釋放人質中的老人、傷患與婦女。

英新首相：確保「兩國方案」到位也很重要

據《國土報》消息，英國新任首相斯塔默 7 日分別與以總理內塔尼亞胡、巴勒斯坦民族權力機構主席阿巴斯通電話。

在與以總理的交談中，斯塔默強調停火、釋放人質並增加對加沙平民人道主義援助的緊迫性，並稱以黎邊境緊張局勢不斷升級「令人擔憂」。

他說，「確保『兩國方案』的長期條件到位也很重要，包括確保巴勒斯坦權力機構擁有有效運作的財政能力。」

英國《衛報》說，斯塔默在與阿巴斯的通話中稱，承認巴勒斯坦國是中東和平進程的一部份，這是巴勒斯坦人「不可否認的權利」。

據英國《金融時報》報道，英國新任外交大臣戴維·拉米 6 日表示，英國將在「以

色列和加沙問題上採取更為平衡的立場」。

黎巴嫩真主黨對以北部發動導彈襲擊

據《以色列時報》報道，以軍方稱，黎巴嫩真主黨 7 日對以北部發動一系列火箭彈和導彈襲擊，造成 4 人受傷，其中 2 人傷勢嚴重。重傷者中包括一名美國公民。火箭彈襲擊還引發以北部多處地區發生火災。

美國廣播公司說，美國駐以色列大使館稱已收到有關受傷美國公民的信息。該使館證實，此人並非美國政府工作人員。

據聯合國近東巴勒斯坦難民救濟和工程處（近東救濟工程處）官網 7 日消息，近東救濟工程處主任專員菲利普·拉扎里尼稱，近東救濟工程處的學校再次遭到以軍襲擊，以色列一再聲稱該組織設施被巴勒斯坦武裝團體使用。

《以色列時報》稱，以軍 6 日證實對加沙地帶中部一所聯合國管理的學校發動空襲，並稱該設施被哈馬斯用作指揮中心。



中法童聲合唱團國際聯演

7 日，中法童聲合唱團國際聯演在巴黎舉行。圖為中國保利國際合唱團、巴黎寶麗聲童聲合唱團以及巴黎中國文化中心少兒合唱團共同演唱歌曲《歌聲與微笑》。

中新社

法國總理遞交辭呈 馬克龍未接受

8 日，法國總理阿塔爾向法國總統馬克龍遞交辭呈。據法新社報道，馬克龍決定讓阿塔爾留任總理，未接受早些時候阿塔爾的辭呈。

綜合中新網、中新社報道，法國國民議會選舉當地時間 7 日舉行第二輪投票。當地時間 7 日 20 時第二輪投票結束，左翼政黨聯

盟「新人民陣線」得票率領先。根據最新的出口民調顯示，極右翼政黨國民聯盟及盟友獲得約 115 至 150 個席位，左翼政黨聯盟「新人民陣線」獲得約 175 至 205 個席位，但未獲得絕對多數席位。而執政黨復興黨及其中間派聯盟「在一起」獲得約 150 至 175 個席位。

阿塔爾在第二輪投票結果出爐後宣佈，由於其所代表的政治團體並未獲得多數議席，他將向馬克龍遞交辭呈。

法國社會黨第一書記奧利維爾·福雷 8 日表示，左翼政黨聯盟希望在一週內推薦一名總理候選人。他表示，這一選擇將考慮到「新人民陣線」內部的平衡。

金與正稱韓國在邊境演習是「自殺式」行為

朝鮮勞動黨中央委員會副部長金與正 8 日猛烈抨擊韓國最近在邊境附近舉行的軍事演習，稱該行為是「自殺式的」，並警告說這是一場「可怕的災難」。

朝中社報道，金與正說，這是「一場不加掩飾的戰爭遊戲，一種不可原諒的、明顯地加劇了緊張局勢的挑釁」。她說，韓國的邊境演習是「自殺式的歇斯底里，他們將不得不為此承受可怕的災難」。

她表示，所有人都清楚，韓國軍隊在接近朝鮮邊境時進行魯莽實彈射擊演習的風險。「如果韓國的演習侵犯了我們國家的主權，我們的武裝部隊將立即執行任務。」

法新社報道，朝韓關係正處於多年來的最低點之一。今年早些時候，擁有核武器的朝鮮宣佈韓國是其主要敵人，撤銷了旨在與首爾進行接觸和外交的機構，同時加強邊境的安全。

金與正還批評了最近美國、韓國和日本之間的三邊演習，稱這是「對抗歇斯底里的頂峰」。「戰鼓聲清楚地表明，美國和其他敵對勢力在該地區為爭奪軍事霸權而採取的魯莽行動已經越過了紅線。」

波音公司就兩起嚴重空難承認欺詐罪

美國司法部當地時間 7 日晚提交的法庭文件顯示，波音公司同意就兩起嚴重空難承認欺詐罪。

中新社報道，美司法部 6 月 30 日就兩起嚴重空難向波音公司遞交一份協議，敦促其承認欺詐罪，否則將面臨刑事起訴。接受認罪協議意味著波音還須支付近 2.44 億美元罰款，並在未來 3 年至少投資 4.55 億美元，以強化安全和合規措施。

另外，政府選定的獨立監督員將對波音公司進行 3 年的監督。

波音公司在一份簡短的聲明中確認，已與司法部達成協議。美司法部表示，預計 7

月 19 日之前向法庭提交書面認罪協議。但是，協議條款未達到遇難者家屬的要求。美聯社報道稱，代表部份遇難者家屬的律師表示，將請求法官駁回該協議。

2018 年 10 月和 2019 年 3 月，印度尼西亞獅子航空公司和埃塞俄比亞航空公司航班分別發生空難，總計 346 人遇難，失事飛機均為波音 737 MAX 8 型客機。

2021 年 1 月，美司法部對波音公司提起刑事訴訟，指控其密謀欺詐聯邦航空局官員，在安全認證時未向後者全面披露該型客機新設的自動飛行系統相關信息。雙方達成延期起訴協議，波音同意支付超過 25 億美元的罰

款和賠償，並承諾進行充分合作，按要求實施合規和改進計劃。延期起訴協議於今年 1 月 7 日到期。波音要向司法部證明其遵守了協議條款，司法部將做出評估，決定是否免於起訴。

今年 5 月 14 日，美司法部向得克薩斯州聯邦法院提交文件稱，波音公司違反了 2021 年達成的延期起訴協議，司法部將在 7 月 7 日前告知法院是否對波音提出起訴。而波音公司表示，其沒有違反該協議。

美國媒體分析指出，認罪將嚴重打擊波音公司的聲譽，並對其獲得政府合同造成不利影響。

涉嫌「仇恨犯罪」

新西蘭襲擊中國留學生嫌犯被捕

新西蘭當地媒體 7 月 8 日報道，上月底在奧克蘭的公交車上襲擊 16 歲華人男孩的一名女性嫌犯已因涉嫌「仇恨犯罪」被捕。

香港中通社報道，高級警官 James Mapp 表示，警方 8 日在奧克蘭一處地址執行了搜查令。他還說：「警方將指控這是一起仇恨犯罪。」

39 歲的嫌疑人 9 日將在地區法院出庭，被控故意傷害罪。

報道稱，6 月 28 日事發時，嫌疑人無故

用金屬棍打落受害者的 3 顆牙齒，另外有 3 顆被打壞，需要修復。

另據中國駐奧克蘭總領館 7 月 1 日消息，6 月 28 日上午，一名中國留學生在奧克蘭公車上遭不明身份人員持械襲擊，導致面部嚴重損傷。遇襲的男學生向當地傳媒表示，當時他在公車上正在聽歌和用手機，期間一名年約 40 歲的女子突然上前，以種族歧視字眼辱罵他，並用鐵棍施襲；之後一名 75 歲男乘客嘗試隔開兩人和制服該名女子，但對

方最終在車門打開後逃去。當地警方表示高度重視案件，又指施襲女子事前無受到挑釁。

中國駐奧克蘭總領館對此案深感震驚與痛心，獲悉後第一時間啟動領事保護應急機制。

據 6 月發佈的第 6 次新西蘭犯罪和受害者調查，對數千名 15 歲及以上新西蘭人進行的採訪顯示，截至 2023 年 10 月，31.5% 的新西蘭人至少經歷過一次犯罪事件，這是該調查持續 6 年來最高的比例。

印尼一非法金礦山體滑坡 至少 11 人死亡

印度尼西亞哥倫打洛省波尼波朗戈縣境內一處非法金礦 6 日深夜遭遇山體滑坡災害，截至當地時間 8 日，事故已造成至少 11 人死亡。

當地時間 6 日 23 時 45 分許，暴雨引發的山洪和山體滑坡襲擊了波尼波朗戈縣境內的這座金礦，並造成多棟房屋和一座橋樑損壞。社交平台分享的現場照片顯示，一些房屋被山體滑坡夷為平地。

當地救援機構負責人赫里揚托 8 日說，被山體滑坡掩埋的人數估計有 33 人，其中 5 人倖存，目前已造成 11 人死亡，另有 17 人失蹤。這些受害者主要是金礦的礦工及附近居民。另有報道稱，事故造成 12 人死亡、18 人失蹤。

澳大利亞宣佈 購買美攻擊型無人機

澳大利亞政府 8 日宣佈購買美國製造的攻擊型無人機「彈簧刀 300」，這款無人機目前亦為烏克蘭軍隊所使用。

澳大利亞國防部表示，彈簧刀 300（Switchblade 300）無人機將在今年末交付，2025 年投入使用。不過，澳國防部未說明採購數量等其他細節。

彈簧刀無人機是由 AeroVironment 發開發的微型遊蕩彈藥無人機。它被外界稱為「神風特攻隊無人機」，能夠發現目標後朝目標撞擊並與目標同歸於盡。彈簧刀無人機體積小，可以放在背包中，它可以從地面、海上和空中發射。彈簧刀無人機有兩種改裝型號，分別為彈簧刀無人機 300 和彈簧刀無人機 600。

香港中通社